
Aあてはまる B少しあてはまる Cあまり　あてはまらない Dあてはまらない

①子どもたちが学習のめあてに向かって，意欲をもって活動していた。 197 54 1 0
②子どもたちは，先生や級友の話を聞き，理解しようとしていた。 200 50 2 0
③子どもたちにとって，学習に集中できる，また，過ごしやすい教室環境だった。 183 64 5 0

土曜参観アンケート 結果のお知らせ

　過日に行った土曜参観について、アンケートという形で保護者の皆様からご意見をいただきました。結果がまとま
りましたので、ご報告申し上げます。

　　252人の保護者の皆様からアンケートのご回答をいただきまして，ありがとうございました。項目①②につきまし
ては，「当てはまる」が8割近くでありましたことを，アンケート記述欄からの「授業内容がとても分かりやすかった」
「子どもたちがのびのびと学習する姿が素晴らしい」等のお声と共に，教職員一同，今後の嶮山小の教育活動への
励みにしていきたいと思います。また，項目③につきましては，学習時の姿勢や態度等にももう少し指導が必要との
ご指摘を配慮事項としてどのクラスでもとらえていきたいと思います。また，「廊下の保護者の方の私語が気になっ
た」というお声も複数あり，授業参観のビデオ・写真撮影されるお姿も見られました。撮影は一人一人の肖像権が発
生します。そこで，発表を目的としている活動以外の動画・静止画撮影と私語を控えていただくことのご協力をよろし
くお願いいたします。
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①子どもたちが学習のめあてに向かって，意欲をもって活動していた。
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②子どもたちは，先生や級友の話を聞き，理解しようとしていた。
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③子どもたちにとって，学習に集中できる，また，過ごしやすい教室環

境だった。
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